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Areál zámku patril folklóru
12. mája opäť ožili naše ľudové 
tradície v piesňach a tancoch. Pro-
stredníctvom Holíčskych folklór-
nych slávností ich už po ôsmy raz, 
spolu s ďalšími účinkujúcimi, pred-
stavili členovia Folklórneho súboru 
Valša.

I tohtoročné podujatie pripravili s  fi-
nančnou pomocou a v  spolupráci s 
Mestom Holíč, ktorého predstavitelia 
podporili festival aj svojou účasťou.
Primátor v príhovore okrem iného oce-
nil neutíchajúce úsilie organizátorov 
svojimi aktivitami prezentovať a  šíriť 
ľudové zvyky a  tradície. Potvrdili to 
v úvode programu deti z Folklórneho 
súboru Valšátko, ktoré svoje vystúpe-
nie nacvičili pod vedením Michaly Po-
láčkovej. Na festivale sa predstavili aj 
dve ďalšie zložky Folklórneho súboru 
Valša. Najprv potešili zmesou pesni-
čiek prevažne z autorskej dielne har-
monikára Milana Križánka speváčky. 
Po nich roztancovali pódium členovia 

tanečnej skupiny, sprevádzaní hrou 
na harmonike a  heligónke Ľubošom 
Rybárom a Vladom Michálkom.
V takmer štvorhodinovom programe, 
moderovanom Ľudomilom Kubom, sa 
ďalej predstavili členovia Mužáckeho 
spevokolu Prietržka,
Folklórny súbor Břeclavan a dva bra-
tislavské súbory – Spolok skúsených 
spevúľ a Folklórny súbor Karpaty, kto-
rý sa v  závere postaral svojim strhu-
júcim vystúpením o jedinečný zážitok.
Slávnosti obohatila expozícia staro-

dávnej kuchyne  ako aj stánky s ume-
leckými remeslami.
Valša chce prostredníctvom rôznych 
vlastných aktivít naďalej prezento-
vať a  šíriť ľudové zvyky. Priaznivcov 
folklóru by chcela potešiť aj jedným 
inovovaným tradičným podujatím. Na 
budúci rok plánuje v Holíči zorganizo-
vať fašiangy s  medzinárodnou účas-
ťou a zatraktívniť ešte viac túto našu 
dávnu tradíciu.                       

Text a foto L. Novák

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. júna 2018.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali

resp. doručili do redakcie najneskôr do tohto dátumu.



2	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Europoslanec uviedol do života novú knihu Jozefa Vlčeja
21. mája prijal primátor vo svoje pra-
covni poslanca Európskeho parlamen-
tu Eduarda Kukana. Bývalého ministra 
zahraničných vecí Slovenskej republi-
ky sprevádzala jeho manželka a traja 
ďalší hostia. Stretnutie predchádzalo 
slávnostnému podujatiu, ktoré sa 
uskutočnilo v  Kultúrno-osvetovom 
centre. Oficiálne na ňom uviedli do ži-
vota novú knihu Holíčana Jozefa Vlče-
ja - Európa v pohybe. Tejto milej úlohy 

sa za prítomnosti autora zhostili Zden-
ko Čambal s Eduardom Kukanom.
Autormi publikácie sú politológ Jozef 
Vlčej mladší a  odborník v  oblasti fi-
nančného práva Jiří Blažek, obsahovo 
sa na nej podieľali ďalší členovia au-
torského kolektívu. 
Pozvanie na slávnostné uvedenie kni-
hy prijali aj niektorí z členov autorské-
ho kolektívu. Na podujatí sa ako hos-
tia zúčastnili okrem iných prednostka 

Okresného úradu Skalica Viera Kuče-
rová i Heidi Schwarzová, zakladateľka 
a  riaditeľka Stredoeurópskej vysokej 
školy v Skalici, v  ktorej Jozef Vlčej 
pôsobí ako vedúci Ústavu politických 
vied.
Primátor Zdenko Čambal v príhovore 
okrem iného ocenil, že práve uvedená 
kniha je už štvrtou publikáciou, ktorej 
je Jozef Vlčej mladší autorom či spo-
luautorom. V  rámci programu zazneli 

aj príspevky niektorých členov autor-
ského kolektívu a  ďalších osobností, 
ktorí priblížili Európsku úniu i aktuálne 
dianie  a odpovedali na otázky účast-
níkov. Po záverečnej diskusii dostala 
priestor autogramiáda. Záujemcovia si 
tak mohli odniesť nielen nové zážitky 
i vedomosti ale tiež podpisy s venova-
ním od dvojice autorov Európy v po-
hybe.

Text a foto L.Novák

Knižnica pre všetkých
 Mestská knižnica Holíč bola i v tomto 
roku úspešná.  V spolupráci s Odde-
lením regionálneho rozvoja a dotačnej 
politiky Mesta Holíč vypracovala pro-
jekt na realizáciu vzdelávacích aktivít 
pre verejnosť s názvom Knižnica pre 
všetkých. Projekt bol prostredníctvom 
Fondu na podporu umenia podporený 
sumou 6 500 EUR. Cieľom projektu je 
pripraviť a realizovať kvalitné a zaují-
mavé aktivity pre všetkých návštev-
níkov s cieľom podporiť ich záujem 
o literatúru. Hlavné projektové aktivity 
sú naplánované vo viacerých líniách 

zohľadňujúc rôzne cieľové skupiny:
1. Aktivity pre deti a mládež s názvom: 
Alica v  krajine zázrakov a... Motivač-
ná aktivita v  podobe literárneho wor-
kshopu bude primárne zameraná na 
I. stupeň základných a špeciálnych 
škôl. Hlavným cieľom je priviesť deti  
do knižnice a  najmä ku knihe. Sú-
časťou workshopu bude beseda so 
spisovateľom, tvorivé dielne, metódy 
dramatizovaného čítania, ktoré rozví-
jajú tvorivosť a čitateľskú gramotnosť, 
taktiež spôsob ako sprostredkovať zá-
žitok z čítania a prvé kroky, ktoré vedú 

k čitateľským zručnostiam. 
2. Aktivity pre seniorov s  názvom: 
Zážitkové čítanie v  Domove tretieho 
veku budú zamerané na podporu voľ-
nočasových aktivít staršej generácie 
obyvateľov v  zariadení pre seniorov. 
Táto aktivita má za cieľ  zvyšovať 
záujem  seniorov o  literatúru  a tiež 
podporiť rozvoj miestnej literárnej tvor-
by. V  spolupráci s miestnym Klubom 
autorov a priateľov literatúry chceme 
zorganizovať tri literárne večery so 
sprievodným programom:  V  zámku 
a podzámku,  Večer s poéziou  - autor-

ské čítanie, Adventné čítanie  
3. Aktivity pre všetkých s názvom: Pu-
tovanie regiónom. Zámerom projektu 
je prostredníctvom populárno-náuč-
ných prednášok spojených s prezen-
táciami, besedami, koncertmi a ex-
kurziami uspokojiť záujem účastníkov 
projektu o hlbšie poznanie histórie a 
súčasnosti mesta a regiónu, v ktorom 
žijú. Cieľom je rozšíriť a prehĺbiť ich 
poznatky o kultúrnych a historických 
pamiatkach, osobnostiach, literatúre, 
ľudovej kultúre a výtvarnom umení v 
Holíči a tým posilniť ich kultúrnu iden-
titu a pocit spriaznenosti so svojim 
mestom a  regiónom. V neposlednom 
rade aj vytvoriť priestor na medzige-
neračnú výmenu poznatkov a skú-
seností. V rámci tejto aktivity budú 
zorganizované tri prednášky: Putova-
nie regiónom - Noc múzeí, Putovanie 
regiónom - Letná sezóna, Putovanie 
regiónom – Dni európskeho kultúrne-
ho dedičstva
Veríme a  dúfame, že všetky projekty 
pomôžu naplniť zámer a  očakávané 
ciele vedúce k spokojnosti všetkých 
čitateľov a účastníkov podujatí.

Silvia Lukovičová, MsK Holíč
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Mestské zastupiteľstvo sa zišlo na rokovaní
17. mája sa zišlo Mestské za-
stupiteľstvo v  Holíči na ďal-
šom pravidelnom rokovaní. 
Všetkých šestnásť prítom-
ných poslancov súhlasilo s tým,
aby v  zmysle Zákona o  obecnom 
zriadení primátor vykonával zmeny 
rozpočtu Mesta Holíč do výšky 5 000 
EUR v  každej rozpočtovej položke 
schváleného rozpočtu mesta. V  roč-
nom objeme ide o maximálnu výšku 
30 000 eur s tým, že na nasledujúcom 
zasadaní MsZ budú poslanci oboz-
námení s  uskutočnenými zmenami. 
V  súvislosti s  investičnými zámermi 
mesta primátor poinformoval o aktivi-
tách respektíve projektoch, v  ktorých 
bolo mesto z  pohľadu získaných 
financií úspešné. „Boli sme úspeš-
ní v  žiadosti o  nenávratný finančný 
príspevok na rekonštrukciu objektu 
Materskej školy na ulici Lúčky, kde 
sa nám podarilo získať necelých
1 milión a 50 tisíc eur. Po ukončení re-
alizácie tak budeme mať zrekonštruo-
vané všetky predškolské i  školské 
zariadenia v meste,“ povedal primátor.
Pozitívne tiež vníma získaných 200 
tisíc eur na nákup kompostérov, kto-
rý dostane každá domácnosť v rámci 

IBV v  Holíči a  ktoré budú rozmiest-
nené i  v  záhradkových osadách. 
Príde tým k zvýšeniu podielu zhod-
nocovaného biologicky rozložiteľného 
komunálneho odpadu na celkovom 
množstve komunálneho odpadu.
Primátor rovnako ocenil, že úspešne 
pokračuje realizácia rekonštrukcie ob-
jektu tzv. koniarne v areáli zámku. Po 
osadení novej strechy (na snímke) sa 
začína s rekonštrukciou vonkajšej čas-
ti objektu vrátane fasády. „V najbliž-
ších týždňoch sa rozbehne II. etapa 
výstavby bylinkovej záhrady vrátane 
náučného chodníka s  mólami u  zá-
mockého rybníka, čím pribudne v mes-
te ďalšia atrakcia,“ uviedol primátor.
Zastupiteľstvo schválilo tiež použitie 
finančných prostriedkov z  rezerv-
ného fondu Mesta Holíč vo výške
411 814 EUR na investičné akcie 
mesta a odsúhlasilo aj uskutočne-
nie rekonštrukcie chodníkov v  roku 
2018 na uliciach Mirka Nešpora, 
Kátovská, Sasinkova a  Moyzesova. 
Dobrou správou pre občanov je aj 
to, že v najbližšom období by sa mali 
začať budovať parkovacie miesta 
na uliciach SNP, Kollárova a  Lúčky.
Zhruba 20 tisíc eur bude prein-

vestovaných na vybudovanie 
nových ohrád pre kontajnery.
Mestské zastupiteľstvo schválilo 
plat hlavnému kontrolórovi vo výške 
2057 eur mesačne s  účinnosťou od
1.1. 2018 a určilo plat primátorovi 
mesta vo výške 2414 eur zvýšený 
o 70 percent, čo predstavuje 4104 eur 
mesačne, s účinnosťou od 1. 1. 2018.
Poslanci schválili aj udelenie ocenení 
v roku 2018 v zmysle príslušného VZN 

mesta Holíč. Na slávnostnom zasad-
nutí mestského zastupiteľstva v rámci 
Tereziánskych dní si Čestné občian-
stvo Holíča prevezme jerej Jakub Ja-
cečko, Cena mesta bude odovzdaná 
Jaroslavovi Balážovi, Cenu primátora 
si prevezmú Marián Studenič, Peter 
Karnoš, Stanislava Mrázová, Ján Ju-
rkovič, holíčska Základná organizá-
cia Únie žien a  Mestská organizácia 
Jednoty dôchodcov Slovenska.  (ln)

Stretnutie s partnermi z Hollabrunnu
21. mája zavítala na krátku návšte-
vu Holíča delegácia z  partnerského 
rakúskeho mesta Hollabrunn. Býva-
lého starostu Helmutha Wunderla 
s  manželkou a  ostatnými hosťami 
privítal primátor v  priestoroch Kul-
túrno-osvetového centra. Stretnu-
tie malo spojitosť s  jednou z  aktivít 
oboch partnerských miest, v  rámci 
spoločného medzinárodného projek-
tu INTERREG sa uchádzajú o nená-
vratný finančný príspevok za účelom 
rekonštrukcie holíčskeho Veterného 
mlyna a priľahlého areálu s  vybudo-
vaním vyhliadkovej veže.
Holíč a  Hollabrunn sú oficiálnymi 
partnermi od 18. decembra 2004, 

kedy bola podpísaná partnerská 
zmluva o spolupráci.
Hoci v ostatnom období sú vzájomné 
kontakty menej intenzívne, za takmer 
štrnásť rokov obe mestá spojila nie-
len účasť v  rámci spoločných me-
dzinárodných projektov. Partnerstvo 
prehĺbili aj vzájomné aktivity v oblasti 
kultúrno-spoločenského i športového 
života.
Na záver návštevy si hostia prezreli 
priestory Kultúrno-osvetového centra 
ako aj interiéry zámku, kde navštívili 
Čínsku sálu, kaplnku i  Mestské mú-
zeum a galériu.

Text a foto L. Novák

Mesto zreštauruje ďalšie čínske tapety
Mesto Holíč podalo v mesiaci febru-
ár 2018 na základe výzvy č. 7/2018 
Fondu na podporu umenia v  rámci 
Programu 5 – Pamäťové a fondové 
inštitúcie, podprogramu 5.4.1 Od-
borné ošetrenie zbierkových fondov 
žiadosť o  poskytnutie dotácie na 
projekt s  názvom: „Reštaurovanie 
Čínskych tapiet – unikátu celoeuróp-
skeho významu“. Projekt bol podpo-
rený a Mestu Holíč bola schválená 

dotácia vo výške 9 000 € na zreštau-
rovanie dvoch kusov kožených ta-
piet pochádzajúcich z  Čínskej sály 
Holíčskeho zámku. V  rámci uvede-
ného projektu mesto z poskytnutých 
finančných prostriedkov a vlastných 
zdrojov v  priebehu mesiacov júl 
2018 až jún 2019 zreštauruje čín-
sku tapetu č. 6 o  celkovej ploche 
34 500 cm2 a  tapetu č. 7 o ploche 
31 500 cm2. Realizáciou uvedeného 

projektu chceme zamedziť hmotné-
mu úpadku a prispieť k obohateniu 
a hlavne záchrane kultúrneho dedič-
stva v meste Holíč pre budúce gene-
rácie. Zreštaurované kožené tapety 
budú následne vystavované a budú 
tvoriť stálu expozíciu v  priestoroch 
Mestského múzea a galérie v Holíči 
určenú pre širokú odbornú a  laickú 
verejnosť. 

Odd. regionálneho rozvoja
a dotačnej politiky 

Z verejných zdrojov podporil
Fond na podporu umenia
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Záhradné kompostéry sa stanú 
súčasťou domácností a záhrad
Po vyhlásení 23. Výzvy Ministerstva životného prostredia Slovenskej republi-
ky ako riadiaceho orgánu pre Operačný program Kvalita životného prostredia, 
podalo v minulom roku Mesto Holíč Žiadosť o poskytnutie nenávratného finanč-
ného príspevku na projekt s  názvom „Zvýšenie miery zhodnocovania odpadov 
prostredníctvom obstarania kompostérov v  meste Holíč“.  Projekt bol úspešný 
a samospráva získala  finančné prostriedky vo výške  189 810 eur, pričom celkové 
oprávnené výdavky projektu boli schválené vo výške 199 800 eur. Predmetom 
projektu je obstaranie záhradných kompostérov na predchádzanie vzniku biolo-
gicky rozložiteľného komunálneho odpadu produkovaného v domácnostiach na 
území mesta Holíč. V  rámci projektu bude pridelených  1 500 ks kompostérov 
o objeme 800 litrov. Tieto kompostéry budú distribuované do záhradkárskych ob-
lastí a do domácností v rámci IBV v meste Holíč. Realizáciou uvedeného projektu 
dôjde k zvýšeniu podielu zhodnocovaného biologicky rozložiteľného komunálne-
ho odpadu na celkovom množstve komunálneho odpadu. 

Odd. regionálneho rozvoja a dotačnej politiky

Harmonogram vývozu komunálneho odpadu v meste Holíč – II. polrok 2018 
Júl   2018: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) – „ KBV „: 2.7., 6.7., 9.7., 13.7., 16.7., 20.7., 23.7., 27.7.,30.7.,                                     
 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“ :   utorok :  3.7., 17.7., 31.7.,   streda :  4.7., 18.7., 
August    2018: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) – „ KBV „: 3.8., 6.8., 10.8., 13.8., 17.8., 20.8., 24.8., 27.8., 31.8., 
V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“ :   utorok  : 14.8., 28.8.,   streda : 1.8., 15.8., 29.8.,
September  2018: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) – „ KBV  „: 3.9., 7.9., 10.9., 14.9., 17.9., 21.9., 24.9., 28.9,.
 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“ :   utorok : 11.9., 25.9.,   streda : 12.9., 26.9.,
Október   2018: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) – „ KBV „:  1.10., 5.10., 8.10., 12.10., 15.10., 19.10., 22.10., 26.10., 29.10.,
 V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“ :   utorok :  9.10., 23.10.,  streda :  10.10., 24.10., 
November  2018: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) – „ KBV „:  2.11., 5.11., 9.11., 12.11., 16.11., 19.11., 23.11., 26.11.,  30.11.,
V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“ :   utorok :  6.11., 20.11.,   streda :  7.11., 21.11.,
December   2018: 
Vývoz zmesového komunálneho odpadu:
V lokalite komplexná bytová výstavba ( bytové domy ) – „ KBV „:  3.12., 7.12., 10.12., 14.12., 17.12., 21.12., 24.12., 28.12., 31.12.,
V lokalite individuálna bytová výstavba – „IBV“ :   utorok :  4.12., 18.12.,  streda :  5.12., 19.12., 

Zoznam ulíc, kde je vyvážaný  odpad v utorok: Kopčanská, Bratislavská,  Moyzesova, Štúrova, Hurbanova, Sv. Anny, Hviezdosla-
vova, Školská, Bažantnica, Potočná, Jednoradová,  Jesenského,  Kátovská, Mlynská,  Partizánska, M. R. Štefánika, Fučíkova, Kpt.
Nálepku, Bottova, Sasinkova, Kollárova, Betlehém, Pod sýpkou, Svätojánska, Pod hrebeňom.

Zoznam ulíc, z ktorých je vyvážaný od-
pad  v stredu : Vysoká, Sibírska, Veter-
ná, Vrádištská, Pri štadióne, Športová, 
Palárikova, Priateľstva, Priečna, Gagari-
nova, 29. Augusta, Lidická, Duklianska, 
Rodinné domky, Budovateľská, Schiffe-
lova, Kukučínova, Hollého, Lesná, Ru-
žová, Staničná, Zámocká, Ulica Márie 
Terézie, Ulica A. Dubčeka. 

Separovaný zber : 
PAPIER – každý štvrtok
PLASTY – každý štvrtok a v období od 
01.05.2018 do 30.09.2018 aj v pondelok
SKLO – podľa potreby, cca 1 x za  3- 4 
týždne
BIO ODPAD – v období od 01.05.2018 
do cca  31.10.2018 v pondelok
KOVY – vývoz štvrťročne 09/2018, 
12/2018
Vývozy pripadajúce na štátne sviatky 
budú vykonávané riadne podľa harmo-
nogramu  vývozu v prislúchajúcom me-
siaci . 
V prípade zmien alebo technických po-
rúch, budú vývozy realizované v najbliž-
šom možnom termíne.   
Zmena vývozu odpadov vyhradená. 

Na ulici Kollárova v  týchto dňoch vykonáva Prvá teplárenská a.s. výkopové 
práce spojené s výmenou teplovodných rozvodov, ktoré potrvajú do konca júna 
2018. Z tohto dôvodu je znemožnený prístup motorových vozidiel do objektu 
bývalej ZŠ, kde v súčasnosti sídli Základná umelecká škola, Špeciálna základ-
ná škola, Centrum voľného času a Mestská knižnica. Keďže v tejto rekonštruo-

Do pozornosti vodičom motorových vozidiel
vanej časti mesta opakovane prichádza ku kolíziám aj s pracovnými mechaniz-
mami, žiadame vodičov motorových vozidiel, aby pre dočasné zaparkovanie 
využili voľný priestor v priľahlých uliciach. Ďakujeme za pochopenie.

Odd. výstavby a ŽP
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Predškoláci blahopriali seniorkám k sviatku matiek
Druhá májová nedeľa už takmer tri 
desaťročia patrí u nás medzinárod-
nému sviatku, Dňu matiek. Senior 
dom Terézia pri tejto príležitosti pri-
pravil 11. mája slávnostné podujatie.
Pozvanie ako každoročne prijali 
predstavitelia Mesta Holíč.
Prítomným mamám, babkám či 
prababičkám vyjadril primátor úctu 

k  ich náročnému poslaniu a poprial 
im radosť zo života a veľa pekných 
chvíľ naplnených zdravím a láskou. 
S  blahoželaním k  blížiacemu sa 
sviatku venoval kyticu kvetov ria-
diteľke Senior domu Terézia Marte 
Tomčíkovej, ktorá tento dar prijala 
s  vďakou aj za všetky obyvateľky 
tohto zariadenia.

Symbolický darček obyvateľkám 
domova v podobe básničiek, spevu 
a tanca odovzdali vo svojom progra-
me deti z  Materskej školy Lúčky, 
z pracoviska na ulici Čabelku. 
Slovo mama zaznelo v  programe 
mnohokrát a zaznelo aj z úst mode-
rátorky programu Denisy Višvade-
rovej. Jej slovami zaželajme obyva-

teľkám Senior domu Terézia, nech 
ich stále obklopuje láska ich detí, 
vnúčat i  pravnúčat, a aby v  radosti 
a  zdraví mohli ďalej prežívať život, 
ktorému dali zmysel.

Text a foto L. Novák

Genesis ukázal seniorom svoje výtvarné umenie 
17. máj bol pre klientov Senior domu 
Terézia o čosi pestrejší ako iné dni. 
Celé dopoludnie im spríjemnili čle-
novia holíčskeho Klubu výtvarníkov 
Genesis. Svojich starších kama-
rátov zasvätili do tajov výtvarného 
umenia a  ukázali im ako zvládnuť 
niektoré výtvarné techniky, maľbu 
akrylom a zhotovenie jednoduchých 
výrobkov z keramiky.
Medzi klientov zavítali aj predsta-
vitelia Mesta Holíč. Primátor ocenil 
myšlienku klubu Genesis pripra-
viť toto podujatie, ktorým spestrili 
a  zmysluplne obohatili klientom 
Senior domu jeden z  ich bežných 
dní. Katarína Vyskočilová v  mene 
občianskeho združenia poďakovala 
Mestu Holíč, ktoré finančnou dotá-
ciou prispelo Klubu Genesis na re-
alizáciu tohto podujatia.
Pod dohľadom skúsených výtvar-
níkov klienti Senior domu zapojili 
svoju predstavivosť a  akrylovými 
farbami vytvorili podľa predkreslenej 
predlohy obrázok s našim ľudovým 
motívom.
Oboznámiť so svojou tvorbou 

a odovzdať svoje skúsenosti prišiel 
aj najstarší holíčsky výtvarník Oto 
Kroupa. Kúsok vlastného umenia 
ukázala klientom i keramikárka 
Hana Potančoková.
Klienti sa svojej úlohy ujali s veľkou 
chuťou a bolo to vidieť aj na výsled-
koch ich snaženia. Najkrajšie práce 
budú krášliť priestory senior domu.

Text a foto L. Novák
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Záhorácka prehliadka veteránov
V  sobotu 19. mája sa v Petrovej 
Vsi zišli vyznávači a  milovníci histo-
rických automobilov a  motocyklov 
na 30. ročníku Záhoráckej veteran 
rallye. Podujatie sa už po druhý 
raz uskutočnilo ako Memoriál Jána 
Vépyho. Pamiatku zakladateľa a  dl-
horočného člena holíčskeho Klubu 
historických vozidiel, ktorý nás opustil 
20. septembra 2016, si prítomní uctili 

minútou ticha.
Veľa zdaru a  radosť z  jazdy zaželal 
účastníkom poslanec TTSK a  pri-
mátor Holíča Zdenko Čambal. Po 
príhovore sa zhostil ešte jednej milej 
povinnosti, odmávnutím zástavy od-
štartoval prvé vozidlo. Po absolvova-
ní jazdy zručnosti sa 34 automobilo-
vých a  19 motocyklových veteránov 
s posádkami zo Slovenska i zahrani-

čia vydalo na okružnú jazdu Záhorím. 
V kategórii najelegantnejší automobil 
organizátori ocenili prvenstvom Rolls 
Royce Phantom z  r. 1927 majiteľa 
Petra Čechovského. Medzi moto-
cyklami bol za najelegantnejší stoj 
vyhlásený Zundapp KS 600 trojkolka 
z  r. 1939, na ktorom súťažil Vincent 
Ostradický. Ocenenie pre najvzdiale-
nejšieho účastníka si odniesol Peter 

Prieložný, ktorý so svojim Harley Da-
vidsonom 750 prišiel zo Žiliny, cenu 
pre najstaršieho účastníka získal 
80-ročný František Gurský, jazdiaci 
so svojim o osem rokov starším au-
tomobilom značky Walter.

Text a foto L. Novák

Kátov bol opäť plný kvetín
V  sobotu 12. mája prežívali Kátov-
čania svoj každoročný májový svia-
tok. Predstavitelia obce s  podporou 
miestnych nadšencov pripravili už 18. 
ročník podujatia nazvaného Kátovské 
kvetinové dni.
Na ich oficiálnom otvorení privítala 
návštevníkov starostka Terézia Kuče-
rová a  pozdraviť účastníkov prišiel 
aj poslanec TTSK a primátor Holíča 
Zdenko Čambal. V  príhovore zvlášť 
oslovil všetky mamy, babky a babičky, 
ktorým odovzdal svoje blahoprianie 
k nadchádzajúcemu sviatku matiek.
Úvod kultúrneho programu patril už 
tradične deťom z Materskej školy 
Kátov a po nich tanečníkom zo ZUŠ 
Holíč. Až do podvečera rozdávali 
dobrú náladu aj Mužský zbor i detský 

folklórny súbor z  Kunovíc, hudobná 
skupina Dora z Nitry, folklórna skupi-
na Gbelan a Malá slovácká dychová 
hudba Cyrilka.
I tohtoročné podujatie sa nieslo 
predovšetkým v znamení špeciali-
zovaného jarmoku, zameraného na 
kvetinárstvo a záhradníctvo. Svoje 
umenie a výrobky predstavili maj-
stri ľudových remesiel, nechýbala 
prednáška odborníka na tému Staré 
krajové druhy a  odrody ovocia, ich 
zmladzovanie a množenie. 
Kvetinové dni sa opäť tešili mimoriad-
nemu záujmu, do Kátova prišlo podľa 
odhadu organizátorov okolo šesť tisíc 
návštevníkov. 

Text a foto L. Novák

Medzinárodné stretnutie kvalitárov
v sociálnych službách  
17. a 18. mája sa na pôde Akadémie 
vzdelávania a výskumu v sociálnych 
službách v Holíči uskutočnil medziná-
rodný kongres s podtitulom „Krása a 
dobro ležia v dosahu ľudskej skúse-
nosti.“ V  priestoroch divadla rodiny 
Švrčkových v objekte tzv. Besedy 
diskutovali odborníci na tému kvalita 
sociálnych služieb s riaditeľmi a riadi-
teľkami zariadení poskytujúcich soci-
álne služby.
Kongres usporiadala holíčska Aka-
démia v  spolupráci so spoločnosťou 
Tabita, ktorá sa tematikou kvality 
sociálnych služieb na Slovensku 
intenzívne zaoberá už 15 rokov. 
V  príspevkoch sa prednášajúci sna-
žili odpovedať na zásadnú otázku, či 
systémy, zavádzané do zariadení so-

ciálnych služieb obsahujú aj konanie 
dobra a sú motiváciou k takémuto ko-
naniu pre človeka, nachádzajúceho 
sa v  nepriaznivej sociálnej situácii. 
Po obidva dni sa domáci i zahranič-
ní odborníci zamýšľali i  diskutovali 
napríklad o  otázkach, čo musí ovlá-
dať odborný pracovník, aby mohol 
poskytovať kvalitné sociálne služby, 
aké podmienky v  tejto oblasti vytvá-
rajú politici a hľadali tiež odpoveď na 
otázku, či je kvalita len o peniazoch, 
alebo skôr o prístupe ľudí. Súčasťou 
stretnutia bolo uvedenie odborných 
publikácií ako aj  vyhlásenie národ-
ných súťaží na tému Sociálne služby 
obrazom a slovom.

Text a foto L. Novák 
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Veda hrou a Kúzelná fyzika
9. mája sa v priestoroch telocvične Základnej školy na Bernolákovej uskutočnilo 
projektové vyučovanie s názvom „Veda hrou“. Bolo zamerané predovšetkým na 
pokusy z fyziky, ktoré si pre mladších žiakov I. stupňa pripravili šiestaci. Netra-
dičné vyučovanie zorganizovala učiteľka fyziky a chémie Katarína Štrbová.                                                                        
Naši vedci zaplnili telocvičňu 22 stánkami s pokusmi, ktoré si sami vybrali a zanie-
tene ich odprezentovali žiakom I. stupňa. 
 Projektový deň „Veda hrou“ sme poňali aj ako amatéri /žiaci/ verzus profesionál, 
nakoľko pozvanie prijal aj Mgr. Michal Figura, ktorý sa žiakom predstavil s progra-
mom „Kúzelná fyzika“. Zábavno-vzdelávacie predstavenie pásma experimentov s 
fyzikálnou podstatou a často neočakávaným dejom v podobe fyzikálnych kúziel 
prijali deti s mimoriadnym nadšením.  Cieľom Kúzelnej fyziky je predovšetkým 
vzbudiť záujem detí o fyzikálne deje okolo nás, vnímať fyziku na každom kroku a 
popularizovať túto vednú disciplínu.
Mnohé pokusy si mohli deti pod vedením skúsenejších žiakov vyskúšať a osvojiť 
si tak nové poznatky zážitkovou formou, ktorá sa i u žiakov našej školy teší stále 
väčšej obľube.                                                                                                                  

ZŠ Bernolákova Holíč                                            

Spevácky úspech
na Seneckej dúhe
17.5. 2018 sa ZUŠ Holíč už po 5-krát zúčastnila veľmi obľúbenej pop-speváckej 
súťaže «Senecká dúha.» Dance Arena Senec si mala možnosť vypočuť množ-
stvo zaujímavo zaspievaných piesní, našich i zahraničných interpretov.  Účasť, 
od malých žiakov až po takmer dospelých študentov bola naozaj veľká. Kristína 
Hrazdilová a Tamara Bízeková z  triedy p. uč. Ľubomíry Pechovej si odniesli v 
tejto silnej konkurencii pekné ocenenia. V 4.kategórii Kristína obsadila 2.miesto, 
Tamara 5.miesto. Zaspievali veľmi pekne, s citom a hudobnou presnosťou. Obom 
dievčatám gratulujeme a do budúcnosti prajeme ešte veľa úspechov.

ZUŠ Holíč

Stredná odborná škola Jozefa
Čabelku „Na prax do zahraničia“
Študenti SOŠ Jozefa Čabelku absolvovali v  mesiacoch október – apríl 2018 
zahraničné stáže financované programom Erasmus+. Ako prví prehĺbili svoje 
vedomosti a poznatky študenti z odboru Polygraf – operátor tlače. Miestom ich 
praxe bola tlačiarenská firma FINIDR s.r.o. v Českom Těšíne. Študenti študijné-
ho odboru Logistika absolvovali stáž v nadnárodnej logistickej spoločnosti DHL 
Express v Ostrave. Sociálno-výchovní pracovníci praxovali v zariadení Sociálne 
služby mesta Havířov. Študentky študijného odboru Učiteľstvo pre materské ško-
ly a vychovávateľstvo absolvovali stáže v materských školách v meste Havířov. 
Okrem odborných a  pracovných povinností boli pre študentov pripravené aj 
rôzne voľnočasové aktivity a výlety. Na realizáciu projektu „Na prax do zahrani-
čia“ boli z programu Erasmus+ pre našu školu vyhradené prostriedky vo výške 
40 146 €.  Pevne veríme, že študijné odborné stáže cez projekt ERASMUS+ 
budú pokračovať aj v budúcich rokoch a v ostatných krajinách EÚ a pomôžu štu-
dentom našej školy získať potrebné znalosti a zručnosti ako aj dobré uplatnenie 
na trhu práce. Ďalšie informácie o projekte a fotogalérie zo stáží sú na stránke 
školy www.cabelkovci.sk.

SOŠ J. Čabelku Holíč 

Mimoriadny úspech žiakov
holíčskej ZUŠ
Žiaci klavírneho odboru sa 27.4.2018 zúčastnili súťaže v štvorručnej hre na kla-
víri, Klavírna Senica 2018. Pod vedením p. uč. Meteličkovej, Dis. art. si zmerali 
sily v dvoch kategóriách 6 účinkujúcich v 3 pároch. Súťaž bola jednokolová a deti 
z našej školy podali neuveriteľne krásne a profesionálne výkony. V I. kategórii 
sa predstavili M. Kwašnievský a T. Náter, ďalej v I. kat. A. Pulmanová a M. Hollá. 
Oba páry získali za svoj výkon strieborné pásma. V II. kat. hrali N. Václavíková 
a S. Suchovský, ktorí za svoj výkon vyhrali zlaté pásmo. V závere hodnotenia 
si tento pár ako jediný z celej súťaže vyslúžil ešte Cenu poroty za umelecké 
prevedenie skladby Trepak od P.I. Čajkovského. Celkovo tak deti pobrali 4 krás-
ne ocenenia. Týmto sa ZUŠ Holíč zapísala do povedomia umeleckých škôl v 
našom regióne a naozaj sa nemá za čo hanbiť. Poďakovanie patrí p. uč. Denise 
Meteličkovej, Dis. art. za profesionálny prístup a neúnavne vedenie detí, ako 
aj  vedeniu ZUŠ Holíč a rodičom detí. 29.4.2018 sa žiaci ZUŠ Holíč zúčastnili 
na 5. ročníku umeleckej súťaže detí a mládeže Myjavského seniorátu ECAV 
na Slovensku, «Dávidova harfa». Natália Václavíková, ako jediná zástupkyňa 
ECAV v Holíči obsadila zlaté pásmo  v III. kategórii v hre na klavíri. Predstavila 
sa tam skladbami Ilony Jurníčkovej: Sen šípkovej Ruženky a Snenie. Skladby s 
ňou nacvičila jej p. uč. Denisa Meteličková, Dis. art. Je to ďalší skvelý úspech v 
priebehu dvoch dní. Gratulujeme !

ZUŠ Holíč
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KULTÚRNE PODUJATIA

1.jún 2018
830 hod.
Areál zámku

MESTO DEŤOM
Dopoludnie plné súťaží a hier pre deti I. stupňa základných škôl 
v Holíči.
Org.: Mesto Holíč, ZŠ Bernolákova, ZŠ Školská, SOŠ J. Čabelku 
a CVČ Holíč

1. - 21. jún 2018
UT,  STR,  ŠTV 
od 1400 – 1700 hod.
Holíčsky zámok-ľavý 
depozit

ZÁVEREČNÁ VÝSTAVA VÝTVARNÉHO ODBORU ZUŠ HOLIČ
Tradičná výstava žiackych prác. Vernisáž výstavy 1.6.2018 o 1600 
hod.
Org.: ZUŠ Holíč v spolupráci s Mestom Holíč

6.jún 2018

1700 hod.
KOC /Tabačiareň/ Holíč

ZÁVEREČNÝ KONCERT HUDOBNÉHO ODBORU ŠKOLY
Vystúpenie žiakov hudobného odboru v priestoroch Kultúrno-
osvetového centra Holíčskeho zámku spojený s ocenením 
najlepších žiakov školy.
Org: ZUŠ Holíč

8.jún 2018
 o 1900 hod.
Amfiteáter v Holíči

HUDOBNO – TANEČNÁ SHOW
Vystúpenie žiakov tanečného odboru ZUŠ .
Org.:  ZUŠ Holíč 

11.jún 2018
1300 – 1630 hod.
Budova Fajansy

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ HUDOBNÝCH ODBOROV ZUŠ
Rodičia a priatelia detí príďte sa pozrieť.
Org.: ZUŠ Holíč

15. – 16.jún 2018

každý deň od 1400 hod.

Areál  Holíčskeho zámku

TEREZIÁNSKE DNI 2018
Piatok – vystúpenia ZŠ , tanečná show ZUŠ, TOP školák, D´Bend, 
Laci Strike, Lina Mayer, Zona + DJ Hallabeat . Vstup voľný
Sobota – DH Svárovanka, Duchoňovci, Lukáš Adamec, Emma 
Drobná, Peter Bič Projekt, MIG 21, ohňostroj, disco 80“ – 90“ roky..  
Pre deti divadelné predstavenie MICI a MŇAU, detský kútik, Agility, 
IMOVE, Holografické virtuálne omaľovánky. Výstava ZUŠ, Výstava 
Klubu filatelistov, výstava žiackych fotografií „Moje mesto“.
Vstupné : 
predpredaj – dospelí 5€, dôchodcovia, deti do 130 cm a ZŤP – 4€
na mieste – dospelí 7€, dôchodcovia, deti do 130 cm a ZŤP 6€ 
Org.: Mesto Holíč a SMM Holíč s.r.o.

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA
10.jún 2018
od 700 – 1100 hod.
Štrkovisko Boričky I.

RYBÁRSKE PRETEKY PRE DETI K MDD

Org.: SRZ Holíč
10.jún 2018
od 1000hod.
Letisko Holíč

MAJSTROVSTVÁ SLOVENSKA RC XXL – OBRIE MODELY

Org.: Model Aerobatic Team
16.jún 2018
Areál pri zámockých 
vodných valoch

1. ROČNÍK – ZRAZ MOTOCYKLKOV JAWA PÉRÁK – 
MEMORIÁL DUŠANA SPRUŠANSKÉHO
Org.: KHV Holíč

16.jún 2018
900 hod.
Areál pri zámockých 
vodných valoch

1 000 MIL ČESKOSLOVENSKÝCH
Súťaž historických vozidiel.

Org.: KHV Holíč
30.jún 2018
o 900 hod.
Letisko Holíč „Cvičák“

ZÁHORÁCKY ŠPRINTÉR
Preteky psov, registrácia od 800 – 900 hod., štartovné 5,-
Org.: Klub záchrannej a športovej kynológie Rúbanice Holíč

30.jún 2018
o 930 hod.
Štadión TJ Iskra Holíč

Memoriál M. Olivu, I. Slobodu,  M. Šebestu a V. Trúbu
VIII. ročník tradičného futbalového turnaja.
Org.: Pláckari Holíč v spolupráci s Mestom Holíč

PRIPRAVUJEME NA JÚL
Cyrilometodská ratolesť  - Kostolík sv. Margity Antiochijskej 
Kopčany
Zámocké leto 2018 – V zámku a podzámku
Zámocké leto 2018 – Večer muzikálových hviezd

OZNAMY

Pozvánky na podujatia JÚN 2018

Základná umelecká škola v Holíči Vás srdečne pozýva na:

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ
HUDOBNÉHO ODBORU

Deti s rodičmi, ktorí sa chcú  pozrieť  ako sa z našich žiakov 
stávajú mladí hudobníci a umelci, alebo si chcú  vyskúšať 

rôzne hudobné nástroje, príďte dňa
11. júna 2018 v čase od 13.00 – 16.30 hod
do priestorov hudobného odboru našej školy na Bernolákovej 

ul.č.3 vpravo na 1. poschodí ( holíčska fajansa).
Tešíme sa na vašu účasť
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22. mája uplynulo 10 rokov, odkedy nás opustil manžel, 
otec a starý otec, pán Ján Gogola.

Za spomienku všetkým ďakujú a s láskou v srdci 
spomínajú manželka, syn Juraj,

dcéry Eva a Elena s rodinami a ostatná rodina.

Tak letí čas, čo stíchol Tvoj hlas,
len spomienky na Teba sa vracajú zas.

30. mája sme si pripomenuli 30. výročie, čo nás navždy 
opustil náš drahý, pán Ferdinand Hladík.

S úctou spomína syn Vladimír s manželkou, zať Anton 
so synom a ostatná rodina.

1. júna uplynul 1. smutný rok, čo nás navždy opustila 
naša drahá maminka, manželka a babka,

pani Miluška Zlámalová.
Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.                   

S láskou spomínajú manžel, synovia a dcéra s rodinou.

2. júna sme si pripomenuli 5. výročie od chvíle, čo nás 
navždy opustila milovaná manželka, matka, sestra, 

švagriná a krstná, pani Miroslava Okenicová.
S úctou a láskou spomína manžel,

dcéra a ostatná rodina.

JÚNOVÍ JUBILANTI 
Jaroslav Baláž, Helena Baďurová , Eva Bartošíková

Margita Bordáčová, Mgr. Viliam Bystrický, Emília Fialová
Kvetoslava Gažová, Libuša Halmlová, Mária Hepalová
Mária Hochmanová, Štefánia Hulková, Oľga Hyžová

Anna Jaborníková, Zlata Kassayová, Štefánia Masaryková
Eva Mašková, Prom. Ped. Eva Minaříková, Eduard Orth

Ivan Prokeš, Anna Rajčáková, Alžbeta Rolníková, Štefánia Šimová
Anna Štetinová, Milan Zlámal

NAVŽDY NÁS OPUSTILI 
Oto Karas (79r.) 23.4. 2018

Milan Malach (72r.) 27.4. 2018
Ema Valášková (82r.) 29.4. 2018

Milan Daniel (56r.) 3.5. 2018
Iveta Danielová (51r.) 4.5. 2018
Anna Jurčová (78r.) 4.5. 2018

Anna Švrčková (73r.) 4.5. 2018
Mgr. Oľga Hlavatá (64r.) 7.5. 2018

Ján Grulyó (58r.) 11.5. 2018

POVEDALI SI „ÁNO“ 
Tomáš Bilický a Michaela Kurinová
Lukáš Djadik a Pavlína Verešová

Peter Novák a Mgr. Svetlana Segiňová
Alex Ronceac a Zuzana Ludašová

Branislav Ružička a Petra Haincová
Igor Šefčík a Adela Hatalová

Daniel Šmatlák a Jana Kachtíková
Marek Šubín a Daniela Brenkusová

Denis Tongeľ a MDDr. Kornélia Lajošová
Petr Trnka a Denisa Sentešiová
Martin Váňa a Nikoleta Marková

NARODILI SA
Nina Andrášik, Terézia Bekešová, Alexandra Hnátová

Nikodém Jaborník, Emília Jurigová, Simona Macehová
Barbora Malíková, Viliam Polák

4. júna si pripomenieme päť rokov od chvíle, čo nás 
navždy opustila naša drahá mamka a babka,

pani Marie Slobodová.
S láskou a úctou spomínajú dcéra a syn s rodinou.

5. júna uplynú štyri roky, čo nás navždy opustil otec
a starý otec,

pán Ivan Podmajerský.
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.                                              
S láskou spomínajú deti a vnúčatá s rodinami.

V očiach slzy, v srdci žiaľ, koho sme 
mali najradšej, toho nám osud vzal.                                                                 

8. júna uplynie smutný rok, čo nás navždy opustila 
drahá manželka, mamička, babička,

pani Marie Lovecká.
S láskou v srdci spomínajú manžel Štefan, deti Štefan, 

Marián, Alenka, Mária a Renatka s rodinami.

Ťažko je nám bez Teba, smutno je nám 
všetkým, už nič nie je také, aké bolo predtým.                                            

10. júna si pripomíname 30. výročie úmrtia našej 
mamičky a starenky, pani Antónie Hnátovej.                                    

S úctou a láskou spomína syn Rudolf s manželkou 
a vnúčatá Rudko a Gabinka.

V očiach slzy, v srdci žiaľ,
koho sme najradšej mali, nám osud vzal.                                                             

12. júna si pripomenieme 1. výročie úmrtia drahého 
manžela, otca a starého otca, pána Antona Mozoliča.                         

S láskou spomína manželka Anna, deti s rodinami 
a ostatná rodina.

Prázdno je tam, kde znel Tvoj hlas,
spomienka na Teba zostala v nás.
20. mája uplynul 17. smutný rok,

čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec, dedo, 
pradedo, švagor, strýc a krstný,

pán Alojz Benkovič.
S bolesťou v srdci spomínajú manželka, synovia 

a dcéry s rodinami.

21. mája 2017 sa rozplynula nádej na návrat
z expedície na Mount Everest, ktorú si naplánoval

Vlado Štrba.
Týmto by sme si chceli pripomenúť a uctiť 

jeho pamiatku. Zostane v našich spomienkach 
vždy, lebo dobrý človek nikdy nezomiera ....                                                     
S láskou spomínajú všetci, ktorí ho poznali.



SPRAVODAJSTVO	 11INZERCIA / OZNAMY

POISŤOVACIE CENTRUM

Hľadáte najvýhodnejšie poistenie?   
                tešíme sa na Vašu návštevu 

NOVOOTVORENÉ

- hlásenie poistných udalostí 
- správa poistných zmlúv 
- poistenie motorových vozidiel  
- poistenie majetku občanov
- cestovné poistenie 
- životné poistenie 
- poistenie pre podnikateľov 
- poistenie autodopravcov

Bernolákova 12, HOLÍČ

0908 692 500
Mgr. Miroslav Šátek

0905 224 884
Oľga Michalková

smer HODONÍN
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SENICA

ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut - čistenie kobercov, pohoviek -

- upratovacie služby - odstraňovanie graffiti -
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov -

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Čakajú hroby Vašich blíz-
kych na jarnú úpravu?
Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým
prístrojom, vysadíme nové 
kvety. Zabezpečíme celoroč-
nú starostlivosť.
Kontakt: 0950 364 683

Re.Ka

STRETNUTIE RADIMOVSKÝCH RODÁKOV
Rada radimovských rodákov v Holíči v spolupráci s Mestom Holíč a pod záštitou 

primátora PhDr. Zdenka Čambala pozýva všetkých rodákov z Radimova s trvalým 
pobytom v Holíči na Stretnutie radimovských rodákov, ktoré sa bude konať v sobotu 

13. októbra 2018 od 18.00 hod. v Kultúrno-osvetovom centre Holíčskeho zámku.
Na stretnutie si každý rodák z Radimova žijúci v Holíč môže prizvať príbuzných 

alebo priateľov žijúcich kdekoľvek mimo nášho mesta. Jedinou podmienkou je, že 
prizvaní hostia majú pôvod v obci Radimov.

Vstupenky na stretnutie si možno prevziať na adrese: Blažena Hollá (Macková), 
Schiffelova ulica 23 Holíč, najneskôr do 15. júla 2018. Pri prevzatí vstupeniek 

treba z organizačných dôvodov predložiť písomný zoznam prizvaných hostí.
Podrobnejšie informácie podá pani Blažena Hollá

na tel. č.: 668 59 76, resp. 0917 203 733. 

KAMENÁRSTVO PETER
* výroba náhrobných pomníkov podľa vašich návrhov, 

alebo podľa našich katalógov 
* ohradové rámy a dosky z prírodného kameňa

Ponúkame aj 
* opravy starších hrobov – prepadnuté

* pomníky – obnova písma (zlato, striebro)
* strojové brúsenie a čistenie starších pomníkov

* betónovanie základov a všetky kamenárske práce za 
výhodné ceny 

Pri objednávaní nového pomníka je 30% zľava.
Cenu, ktorú hľadáte a kvalitu, ktorú potrebujete po tele-

fonickom dohovore, radi Vás navštívime.
KONTAKT: 0940 204 416 – volať NON STOP

PRERUŠENIE DISTRIBÚCIE ELEKTRINY 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykonávania plánovanej 

práce na zariadeniach distribučnej sústavy,
budú bez dodávky elektriny nasledovné ulice :

18.06. 2018 v čase od 09:00 hod. do 15:00 hod.: 
BRATISLAVSKÁ č. 1, 2, 2/BL, 3, 5, 5/ZA, 6, 46/OP, 460/OP, NÁMESTIE MIERU č. 

17, 20, 23/VE 
SNP č. 1-4, 15-21, 1511, 23/3287, 24/3288, 25, 29/VE, 337/-, 

19.06. 2018 v čase od 09:00 hod. do 15:00 hod.: 
STANIČNÁ č. 20/AH, 1522/VE, 1523, 1524, 1525, 1526, 1527 
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ŠPORT

FUTBAL
IV. liga Severozápad – muži A
Holíč – Domaniža 0:2

IV. liga Severozápad - dorast
Kanianka - Holíč 2:1 (Javorček) 

III. liga Severozápad – mladší žiaci
Holíč – Horovce 3:0 (Ivan, Ralbovský, 
Dohnálek)
Lednické Rovne - Holíč 0:1 (Horniak) 

III. liga Severozápad – starší žiaci
Holíč – Horovce 2:4 (Krčík, Dvorský)
Lednické Rovne - Holíč 1:3 (Javorský, 
Kocák, Iuras)

Zdroj: www.futbalnet.sk

Rodák z Holíča odštartoval úspešnú motosezónu. Filip Lazícius (22) má za sebou 
2. závod sezóny v šampionáte Minimotocup 2018. V kategórii Hobby na minibike 
Blata 2,5 získal skvelé 3. miesto na okruhu v Pardubiciach a 13. mája si priviezol 
zlato z okruhu v Brne. O prvé miesto sa v dvoch náročných pretekoch pobil s ďal-
šími desiatimi jazdcami. 16. júna predvedie Holíčan svoju kondíciu na dopravnom 
ihrisku v Skalici.						      (pl)

Filip Lazícius víťazne
v MinimotoCupe

18. mája sa v Holíči zišli deti z detských domovov Trnavského kraja na 28. ročníku 
športových hier. Účastníkov privítala v areáli holíčskeho zariadenia jeho riaditeľ-
ka Denisa Grúberová. Súťažiacim poprial veľa športových úspechov aj primátor 
Zdenko Čambal a  podporiť podujatie svojou účasťou prišiel tiež riaditeľ Úradu 
práce, sociálnych vecí a rodiny v Senici Ján Kovár. Prvá časť súťažného podujatia 
sa odohrala na štadióne TJ Iskra. Chlapci i dievčatá zo siedmich detských domo-
vov rozdelení do rôznych vekových kategórií si postupne zmerali sily v behu na 
60, 100, 300 a 800 metrov. Športové hry sa potom  presunuli do areálu Základnej 
školy na Školskej ulici. Súťažiaci tu mohli predviesť svoju fyzickú kondíciu vo vrhu 
guľou a v skoku do diaľky. V obidvoch disciplínach dominovali žiaci holíčskeho do-
mova. Vo vrhu guľou v kategórii 11 až 15-ročných dievčat zvíťazila Monika Stojko-
vá, v rovnakej vekovej kategórii chlapcov vyhral Henrik Fekete. V skoku do diaľky 
sa víťazmi svojich kategórií stali  Dušan Vašek, Mário Ciriak a Izabela Sendecká.
Domácim sa podarilo vybojovať niekoľko prvenstiev aj v bežeckých disciplínach. 
V behu na 60 m bol najlepší Dušan Vašek, ktorý zvíťazil aj na trati 300 m, v behu 
na stovku obsadil prvé miesto Christián Janečka a beh na 300 m vyhrala vo svojej 
kategórii ďalšia holíčska reprezentantka Izabela Sendecká. 

Text a foto L.Novák

Deti z detských domovov športovali

Tanečníci holíčskej ZUŠ
bodovali na súťažiach 
V mesiaci máj sa deti tanečného oddelenia z  triedy p. uč. Exnerovej zúčastnili 
dvoch súťaží, 5. 5. to bolo Beatforum v Gbeloch a 19.5. Senecká dúha vo Vinič-
nom pri Senci. Aj tento rok sa žiaci umiestnili so svojimi choreografiami na popred-
ných miestach a vybojovali si pekné ceny. Súťaž Betaforum: 1.miesto – Facebook 
v kat. OPEN mládež, 1.miesto – Madagascar – kat. show dance deti.  Súťaž Se-
necká dúha 2018: 1.miesto – Harry Potter – kat. OPEN – mládež, 2.miesto – Ples 
upírov – kat. show dance – mládež, 2.miesto – Facebook –  v kat. OPEN – mládež, 
2.miesto – Vyhnanie z raja – kat. scénický tanec – mládež, 3.miesto – Alenka za 
zrkadlom – kat. show dance – junior, 3.miesto – TKO – kat. HIP HOP – mládež 
Gratulujeme skupine Jump of street, že opäť v  obrovskej konkurencii zažiarila 
a priniesla ďalšie krásne ocenenia.

ZUŠ Holíč


